山东

沪股(600861-601999)

有骗子拿"内部指标"忽悠人

我省多所高校网站上发出警示: 考生别上当



杨凡 实习生 桑新 美) 高校招生录取正在进 但是一些号称"有内部 指标"的人却在频频游说家 长, 让他们交费办理入学手 续。为提示考生和家长通过 正规渠道录取入学, 我省多 所学校在网站上发布声明。

6日,济宁的孙先生致电 本报,女儿今年高考考了370 多分,一家人正发愁时,一位 自称某大学外语学院的工作

人员联系上他。"他说有内部 招生指标,可以帮我女儿注 册学籍办理入学手续。大学 念4年后拿到本科毕业证,考 研、考公务员都管用。"孙先 生说,后来他驾车随这名工 作人员到其办公室办理手 续,并交了6850元钱。"后来

我一打听才知道,其实那就

是个成人自考班。'

记者了解到, 我省部分 高校近期也收到不少考生家 长关干招生宣传的咨询,针 对各种打着高校名义进行的 不当招生宣传行为,高校专 门发出声明。其中, 山东师 范大学、曲阜师范大学、青 岛大学和青岛农业大学均在

声明中指出: 学校不委托任 何中介机构和人员承办相关 招生事宜, 考生家长需提高 警惕。另外, 山东科技大 学、山东经济学院等学校还 提醒家长,防范"试点本 "计划外招生"

"内部指标"等名义进行招 生诈骗的行为。

路边突开车门 磕倒一对父女

本报莱芜7月6日讯(记 闫秀玲 通讯员 许 一男子驾车与女友 吵架后突然开门要下车,骑 电动车的父女两人撞到了 车门上被磕倒,险酿大祸。

7月6日上午, 苏某驾驶 轿车与女友出行,却和女友 因为一点小事发生争吵。苏 某十分生气,说:"我不去 了!"随后,苏某一踩刹车将 车停在路边,开门就要下车 离开,就在此时,陈某骑电 动车载着女儿回家,猝不及 防,一下子撞在了苏某刚刚 打开的车门上。父女两人摔 倒在路中间,幸好当时无其 他车辆经过,只是电动车和 轿车车门受损,父女二人并 无大碍。经民警调解, 苏某赔 偿了这对父女300元。

淄博:

驾校教练 酒驾被查

本报淄博7月6日讯 (记者 王恒 通讯员 桂 胡民) 驾校教练, 建明 理应以身作则遵章守法,可 淄博一位教练竟带头酒后 驾车。被淄川交警大队查处 后,这位教练的教练员资格 被撤销。

6月下旬,淄川交警大 队的民警在辖区胶王路上 执勤时,发现一辆教练车行 驶路线很可疑。在检查其证 件时,民警闻到驾驶员孙某 一身酒气,于是责令其下车 接受检查。酒精检测发现, 孙某血液中酒精浓度为 76.1mg/100ml,属于酒后 驾车。经过进一步调查,民 警发现孙某竟然是淄博一 家驾校的驾驶员教练。

飞车抢劫团伙 被捕获

本报枣庄7月6日讯(赵 贾斌 雪岩) 枣庄市 公安局市中分局成功破获 一起特大系列团伙抢夺金银 首饰案。四名犯罪嫌疑人从3 月份开始,先后作案100余

据了解,自3月份以来, 枣庄城区城乡接合部经常 发生抢劫、抢夺金银首饰案 锁定四名犯罪嫌疑人(均是 苍山人),这伙人利用汽车 和摩托车等交通工具,作案 时间短,逃跑速度快,在抢 完受害人身上的首饰后,还 对其进行毒打。

专案组民警6月23日赶

据犯罪嫌疑人交代,今

手工礼品制作好项目, 日获利喜人, 无需基础设备,单位个人均可合作。 索要创业手册短信编辑您的详细地 址、姓名发至15010072366 (免费邮寄)

威海梳理 百余生僻姓氏

警方对218位市民逐一核实

本报威海7月6日讯 (记者 陶相银 通讯员

庄代民) 威海市公安 局正开展全市范围内的户 口整顿工作,初步统计出 来的生僻姓氏就有100多 个,涉及市民218人。目 前,警方正组织警力逐人 进行核实。

户口整顿工作领导小 组办公室的民警介绍说, 为准确掌握人口信息,威 海市公安局从全市人口数 据库中检索出了平时极少 见到的100多个生僻姓氏, 共涉及218位市民。"依据 我国《国家通用语言文字 法》规定,姓氏中的异体字 可以保留,但这些异体字 往往过于生僻,不仅字典 中难以查到,电脑字库里 也没有。许多有生僻姓氏 的人在办理身份证明、银 行卡、宾馆住宿登记、乘坐 飞机等许多方面多有不

记者在这份生僻姓氏

名单上看到,其中既有 '三"、"他"、"拥"、"摆"、 "闪"等常见文字的姓氏, 也有"厍(音:shè)"、"俭 (音:xiān)"、"昶(音:chǎ ng)"、"剡(音:yǎn)"等生 僻文字的姓氏,还有"梶 原"、"额尔"、"永仓"、"内 氏的姓氏。而威海市民熟 悉的"蔄(音:m àn)"姓为 繁体字,而其简体字用各 种输入法无法打出,甚至 只能在少数的字典中才能 查到,文登市蔄山镇政府 的文件中一般用"苘"字代

的字库。

"本山"等类似日本姓

民警介绍说,这些生 僻姓氏有的是祖辈沿用 下来的,有的可能是早年 在户口登记时因为笔误 等原因导致的,公安机关 正组织警力对这218位 市民进行逐个核实,部分 字库中没有的姓氏将上 报省厅,由专家录入专门

JOVEAR 景逸

勿忘

"七七事变"



7月6日,游人在台儿庄大战纪念馆展厅内参观"二战"枪

支实物。"七七事变"73周年纪念日之际,台儿庄大战纪念馆迎 来了众多参观者, 当地市民、官兵和外地游客通过实地参观图

片展、影视资料等,重温当年中国军民奋力抵抗外敌的历史。





风行 景逸 全能大两厢

瞩目呈现 / 38项内在配置提升,15项NVH静音措施 / 2685MM两厢长轴距,超越同级的乘载空间

看车包大礼,购车包惊喜,油耗超标包买单,菱智柴油车"三包"行动火爆启动!

银行卡背面写密码 持卡人丢了钱,捡卡人被判刑

本报济宁7月6日讯 (记者 陈晨 岳茵茵 盛苏 苏斌) 捡到一张背面写有密码的 银行卡,微山男子见有钱 可提,便将道德抛在一边, 大肆提取里面的现金,不 想他的行为被银行监控系 统抓个正着。日前,这名男 子被判处有期徒刑一年, 缓刑一年,并处罚金2万

2010年1月,微山男 子殷某在一家超市门口捡 到了某银行的借记卡一 张,背面写有6位数字。一 个多月后,在大年三十晚 上,抱着一种侥幸的心理, 殷某拿着银行卡到取款机 处,输入背面的6位数字 后,分两次取走1200元钱。

尝到甜头后,第二天 大年初一晚上10时许. 殷 某再次来到银行取款机 处, 先后取走11200元。自 以为神不知鬼不觉的殷 某并不知道,他的一举 一动被取款机处的摄像 头拍得一清二楚。案发 后,当地公安部门根据 录像迅速将殷某抓获归 案,赃款被追回退还受害 人。5月,检察机关以信用 卡诈骗罪将殷某起诉至法

法院审理后认为,殷 某冒用他人名义将他人银 行卡中的钱取走,取款数 额较大,其行为构成诈骗 罪。法院依法判决殷某有 期徒刑一年,缓刑一年,并 处罚金人民币2万元。

●法官说法

昧"金"将受法律惩罚

"拾金不昧是我们中华民族的传统美德,但如果有 人贪图便宜,不但是一种不道德的行为,也将面临法律 的惩罚。"殷某一案的主审法官刘庭长告诉记者,对于使 用伪造、作废的信用卡或冒用他人信用卡、恶意透支的, 按刑法196条规定的信用卡诈骗罪定罪量刑;盗窃信用 卡并使用的,按刑法264条规定的盗窃罪定罪量刑。

"无论是捡到现金还是银行卡,市民最好是交到相 关部门处理,不要存有侥幸心理。"刘庭长说。

(陈晨 岳茵茵)

7月6日深圳成指 开盘 9128.18 最高 9403.07 最低 9122.02 收盘 9363.02 上涨 191.99 点成交 533.21 亿

深股(000001-000420)

起,涉案总价值10万余元。

到苍山,选择了凌晨时分对 其实施抓捕,还在梦中的犯 罪嫌疑人被抓获。

年3月份开始,他们主要选 择在城乡接合部作案,对象 主要是单独行走的中老年妇 女,一旦发现目标后,便悄悄 尾随受害人,趁其不备下手。

做手工 不差钱

免费热线: 400-677-0311